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SHIELD uzlijeće u Kozaniju! 🌍  Projekt SHIELD službeno je pokrenut uspješnim uvodnim sastankom
održanim 20. rujna na Sveučilištu Zapadne Makedonije (UoWM) u Kozaniju u Grčkoj. Predstavnici svih
partnerskih organizacija okupili su se kako bi postavili temelje za ovu transformativnu inicijativu,
označavajući početak putovanja prema održivosti, osnaživanju mladih i dobrobiti zajednice.

Sastanak je bio zanimljiv i produktivan, na kojem su se raspravljali ključni aspekti projekta i finalizirale su
strategije suradnje. Najvažniji događaji uključivali su:

Uvodne riječi Sveučilišta Zapadne Makedonije (UoWM): Sveučilište Zapadne Makedonije pozdravilo je
partnere i predstavilo svoju viziju za SHIELD, naglašavajući ključne veze između održive energije,
klimatskih akcija i optimizacije zdravlja.

Predstavljanje partnera: Predstavnici Zaklade Korenyak (Bugarska) i DRVO-a (Hrvatska) podijelili su svoju
stručnost i predanost ciljevima projekta.

Detaljan pregled plana rada: Svaki radni paket detaljno je raspravljen, a uloge, vremenski rokovi i
odgovornosti su razjašnjeni kako bi se osigurala nesmetana provedba.

Interaktivna sesija planiranja: Partneri su razmjenjivali inovativne ideje za module učenja temeljene na
igrama i interaktivne radionice zajednice koje čine okosnicu projekta SHIELD.

Najvažniji događaji dana

Uspješan uvodni sastanak!
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S čvrstim temeljima postavljenim tijekom uvodnog sastanka, SHIELD je spreman krenuti s
prvim koracima:

Pokretanje istraživačke faze za istraživanje povezanosti energije i
zdravlja. Početak razvoja interaktivnih modula za učenje. Priprema
za radionice u zajednici i sesije obuke za mlade.

Oduševljeni smo entuzijazmom i suradnjom među našim partnerima i veselimo se dijeljenju
rezultata naših napora.

Ostanite povezani sa SHIELD-om dok nastavljamo osnaživati ​​mlade i zajednice za održivu i zdravu
budućnost. Zajedno možemo napraviti razliku!

Postavljanje temelja za uspjeh Na uvodnom sastanku naglasila se zajednička predanost svih
partnera ciljevima SHIELD-a. Rasprave su se usredotočile na stvaranje zanimljivih obrazovnih alata,
poticanje sudjelovanja zajednice i osiguravanje mjerljivog utjecaja kroz učinkovite strategije
diseminacije.

Pogled unaprijed
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